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یوم‌الله شد

تناقض‌های ترامپ علیه ایران

جمع کثیری از اقشار مختلف مردم از ساعات 

اولیه صبح تا ظهر  دوشنبه، 22دی با حضور گزارش
پرشور در میدان انقلاب تهران و همزمان در 
سایر استان‌های کشور انزجار خود را از اغتشاشگران و 
تروریست‌های مسلح وابسته به آمریکا و اسرائیل در حوادث 

و آَشوب‌های داخلی اخیر نشان دادند.
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صفحه‌آرا: مجید اصغری صفحه‌آرا: علی حسنی

یادداشت یادداشت

روسیه ۱۰۰۰سلاح جدید در ۲۰۲۵ آزمایش کرده است
دنیس مونتارف، معاون نخست‌وزیر روسیه از آزمایش ۱۰۰۰سلاح جدید ارتش این کشور در سال گذشته میلادی 
خبر داده است. به‌گفته وی، تقاضای جهانی برای تسلیحات شرکت‌های صنایع نظامی روسیه به‌طور چشمگیری 

افزایش یافته است./ آسوشیتدپرس

لفاظی مجدد ترامپ علیه گرینلند
رئیس‌جمهور آمریکا با تکرار لفاظی‌های خود علیه گرینلند گفته به هر نحوی کنترل این جزیره را به‌دست می‌گیرد. 
دونالد ترامپ با تأکید بر موضع قلدرمآبانه خود ادعا کرده آماده است که بر سر تصرف این جزیره توافق و قراردادی 
امضا کند./دیلی‌میل

تعامل همدلانه‌ دولت و مجلس 
معاون راهبردی و امور مجلس رئیس‌جمهور گفت: امروز دولت و مجلس روابط و تعامل بسیار خوب، مثبت و 
همدلانه‌ای با هم دارند. محسن اسماعیلی تأکید کرد: با تصویب کلیات بودجه سال۱۴۰۵ کل کشور در مجلس 
کار بسیار بزرگ و فشرده‌ای انجام شد./مهر

هیأت دولت 3 روز عزای عمومی اعلام کرد
هیأت دولت با صدور اطلاعیه‌ای با اعام 3 روز عزای عمومی اعلام کرد: ملت ایران به‌خوبی و از نزدیک خشونت 
داعشی‌وار جنایتکاران تروریست را لمس کرد. تروریست‌ها به جان ملت عزیز، بسیجیان و نیروهای امنیتی و انتظامی 
افتادند و عزیزان زیادی را به شهادت رساندند. تا امروز چنین خشونتی جز در رفتار داعشی‌ها‌ دیده نشده است./تسنیم

پرستاری که در آتش سوخت
این روزها و شب‌ها، شهر رشت هم از اغتشاشگری 

تروریست‌ها در امان نبوده است.
به آتش‌‌کشیدن و تخریب اموال‌عمومی ازجمله 
ده‌ها باجه عابر‌بانک فقط گوشه‌ای از خساراتی بود 

که اغتشاشگران به شهر وارد کردند.
اما یک اتفاق، بیشتر از بقیه وجدان رشتی‌ها را 

آزرده کرد؛‌ 
حمله و به آتش کشیدن درمانگاه امام سجاد)ع( 
 که طی آن یک پرستار به نام »مرضیه نبوی نیا« 

زنده زنده در آتش سوخت.
زنی که مادر یک کودک 3 ساله بود و تا لحظه آخر 
و با وجود تهدید تروریست‌ها، پای مأموریتش در 

درمانگاه ایستاد.
 این شهادت، روی وجدان عمومی اهالی رشت

تأثیر عمیقی گذاشت به‌نحوی که یک شاعره به 
اسم »نجمه پورملکی« را وادار به نوشتن کرد.
در بخشی از شعر خانم پورملکی آمده است: 

»چه می‌خواهند از مردم؟ چه می‌خواهند از کشور؟
تمام شهر دارد از غم بدخواه می‌سوزد
کنار پرچم آتش گرفته، باز می‌رقصند

ولی از پرچم ایران مگر »الله« می‌سوزد«‌

18دی‌ماه‌1404 جنایت هولناک دیگری ازسوی تروریست‌ها در قزوین رقم خورد و طی آن، ‌افشین حق‌شناس‌، جوان مدافع امنیت به 
طرز فجیعی ازسوی تروریست‌ها به شهادت رسید. 

به‌گفته شاهدان عینی، تروریست‌ها پس از اینکه این شهید را محاصره می‌کنند، با آلت قتاله‌ای شبیه تبر به سر او ضربه می‌زنند و یک 
دست او را از بدنش جدا می‌کنند. شاهدان عینی تأکید کرده‌اند که تروریست‌ها قصد داشته‌اند پیکر افشین حق‌شناس را به آتش بکشند، 

اما با ورود مردم موفق به این کار نشده‌ و از صحنه جنایت متواری شده‌اند.

یک جنایت 
هولناک در 

قزوین
روایت یکی از مدافعان امنیت از اقدام‌های جنایتکارانه تروریست‌ها نیز پرده دیگری از قساوت آنان بود. این جوان در گفت‌وگویی 
تشریح می‌کند که چگونه اغتشاشگران او را محاصره کرده و سپس با هر وسیله‌ای که در اختیارشان بود، از مشت و لگد گرفته تا چوب 

و چاقو، به قصد کشتن، به او ضربه می‌زنند. 
تروریست‌ها پس از اینکه این مدافع امنیت بیهوش می‌شود، با وارد آوردن چندین ضربه چاقو به او، به گمان اینکه وی کشته شده‌است، 

رهایش می‌کنند و از صحنه متواری می‌شوند.

فکر کردند 
مرده‌ام، رهایم 

 گفته می‌شود در اغتشاشات روزهای گذشته تعداد شهدای حافظ امنیت و مردم نسبت به هلاکت تروریست‌ها و اغتشاشگران، کردند
یک به۱۰ بوده است؛ یعنی یک تروریست یا اغتشاشگر در مقابل ۱۰نفر از مردم و پلیس.

این یعنی اغتشاشگران خیلی خوب از سوی صهیونیست‌ها و منافقین، به سلاح گرم مجهز بوده‌اند. یکی از جنایات اغتشاشگران، شلیک 
به سر از فاصله نزدیک بوده.

مثالش یک نیروی بسیجی که در یکی از بیمارستان‌های تهران در حال انتقال به اتاق عمل بوده که ناگهان مغزش به‌خاطر شدت 
جراحات، به زمین ریخته و متلاشی شده است. این حادثه آنقدر دردناک بوده که پرسنل این بیمارستان گفته‌اند تا‌کنون چنین اتفاقی 

را از نزدیک ندیده بودند.‌

 شلیک به سر
از فاصله نزدیک 

جوانی کارگرزاده از منطقه گیلانغرب که حسابی درس‌خوان هم بوده، یک روز به همراه دوستش هوای قدم‌زدن در منطقه تجریش 
تهران می‌کند.

حین قدم‌زدن، یکباره سر‌و‌کله عده‌ای اغتشاشگر پیدا می‌شود و شروع به سنگ‌زدن به سمت نیروهای انتظامی می‌کنند. ‌شدت 
سنگ‌زدن اغتشاشگران به حدی بوده که این جوان رعنا و دوستش را مجبور می‌کند تا در یک نقطه امن پناه بگیرند. گویا یک لحظه 
شدت سنگ‌زدن‌ها کم می‌شود و برای همین این جوان و دوستش تصمیم می‌گیرند از آن نقطه بیرون بیایند. همین که بیرون می‌زنند، 

سنگی از بالای یک ساختمان به سر شاگرد اول قصه ما برخورد می‌کند و موجب جان‌باختنش می‌شود.

سنگی که جان 
جوان گیلانغربی 

را گرفت 

یکی از تکان‌دهنده‌ترین روایت‌های کشته‌سازی 
منتشر‌شده در روزهای اخیر، مربوط به ماجرای 
2بسیجی است که در جریان آتش‌زدن مسجد 
سیدالشهدا)ع( پاکدشت زنده‌زنده سوزانده 
شدند و به شهادت رسیدند. ‌علی‌اکبر زارعی‌ 
و ‌طاها عزیزی‌خواه‌ که در این مسجد حضور 
داشته‌اند، هدف حمله گروهی از اغتشاشگران 
قرار می‌گیرند و با اقدام برنامه‌ریزی‌شده، 
سوزانده می‌شوند. براساس گزارش‌ها و 
روایت‌های میدانی، مهاجمان با وجود اطلاع از 
حضور این دو شهید در داخل مسجد، به‌صورت 
سازمان‌یافته مانع خروج آنها می‌شوند و سپس 
با پرتاب کوکتل‌ مولوتوف به داخل مسجد، 
آتش‌سوزی عمدی به راه می‌اندازند؛ اقدامی 
جنایتکارانه که سبب سوختن و شهادت این دو 

بسیجی می‌شود.

زنده‌سوزاندن 
2بسیجی

یکی از جنایت‌های داعش‌صفتانه تروریست‌ها در روزهای اخیر، در یک فروشگاه زنجیره‌ای در شرق تهران رقم خورد؛ ماجرایی که طی 
روزهای اخیر ابراهیم رضایی، سخنگوی کمیسیون امنیت‌ملی مجلس از آن پرده برداشت و بازتاب گسترده‌ای در رسانه‌ها و افکارعمومی 
داشت‌. ماجرا از جایی آغاز می‌شود که به‌دنبال حمله اغتشاشگران و تروریست‌ها به یک فروشگاه زنجیره‌ای در شرق تهران، 3دختر 
کارمند این فروشگاه با بستن درهای فروشگاه، در داخل پناه می‌گیرند، اما اغتشاشگران با شکستن شیشه‌ها و پرتاب کوکتل‌مولوتف، 

فروشگاه را به آتش می‌کشند؛ اقدامی که سبب سوختن و شهادت این دختران جوان می‌شود.

سوزاندن 
 دختران جوان 

در فروشگاه
‌ملینا اسدی‌، کودک 3ساله کرمانشاهی یکی از قربانیان راهبرد کشته‌سازی تروریست‌ها در روزهای اخیر بوده‌است که پیکرش صبح 
یکشنبه با حضور خیل عظیمی از مردم کرمانشاه تشییع و به خاک سپرده شد. ملینا و پدرش پنجشنبه‌شب هفته گذشته برای تهیه دارو 
به داروخانه‌ای در کرمانشاه مراجعه کرده بودند که ازسوی تروریست‌ها محاصره می‌شوند و دختربچه 3ساله در آغوش پدرش به شهادت 
می‌رسد. براساس روایت مادربزرگ ملینا، پدر گمان می‌کند دخترش از ترس صدای تیراندازی‌ها بیهوش شده‌است و به‌سرعت او را به 

خانه می‌برد، اما آنجا متوجه می‌شود کودک 3ساله‌اش تیر خورده و به شهادت رسیده ‌است.

 شهادت
 کودک 3ساله
در آغوش پدر

خط‌ونشان مردم ایران برای رئیس‌جمهور ترامپ
  حضور مردم در راهپیمایی‌های روز 22دی‌ماه مقارن شد با 
تهدیدات رئیس‌جمهور آمریکا که علیه ایران و نظام سیاسی 

جمهوری اسلامی بود.
  مردم ایران در اصل با حضور خود پاسخ یاوه‌گویی‌های 
او را دادند و تعیین کردند که نسبت به هر دخالت و تعرض 

خارجی کوتاهی نخواهند داشت.
  ترامپ در مواقع بسیاری از مشاوران خود رکب خورده‌است 
و در درگیری‌های اخیر هم مضحکه سقوط مشهد یکی از این 
موارد بود؛ راهپیمایی‌های دیروز برای ترامپ کفایت می‌کند 

تا با واقعیت میدانی ایران آشنا شود.
  کشور ایران دفاع از خود را محدود به پاسخ نسبت به دشمن 
نمی‌کند و از این‌رو هر تهدیدی که اصلیت کشور و نظام را 

هدف قرار بگیرد نشانه‌ای برای پیش‌دستی در پاسخ است.
  باید درنظر داشت که تروریست‌های آشوبگر در روزهای 
اخیر با چراغ سبز ترامپ اقدامات خشن و ضدانسانی خود را 
پيگيري کرده‌بودند. از این‌رو حضور گرم مردم خط بطلان 
و نقطه پایان طرح ناامن‌سازی ایران بود که با کمک مردم 

صورت گرفت.

پروژه‌ای که بار دیگر ناکام ماند
  سرویس‌های اطلاعاتی و جاسوسی‌غربی از دیرباز 
 یک روش برای پیگیري اهداف خود دارند و آن 

کشته‌سازی است.
  کشته‌سازی روشی است که با کمک آن سعی می‌شود 
ناامنی در شهرها گسترش پیدا کند و تضاد بین حاکمیت و 

مردم بیش از پیش شود.
  در درگیری‌های اخیر متأسفانه دشمن از این روش 
استفاده کرد و نتیجه آن شهادت و به قتل رسیدن بخشی از 

هموطنان و مدافعان امنیت بود.
  در این روند دشمن می‌خواهد قربانیان را کشته‌شدگان 

به‌دست حاکمیت معرفی کند.
  طبق شواهد و گزارش‌های به‌دست آمده خانواده 
شهدا و قربانیان با عمق هدف شوم دشمن آشنا هستند 
و سناریوی قاتل جلوه‌دادن جمهوری اسلامی بار دیگر با 

ناکامی مواجه شد.

مردم جواب ترامپ را دادند

علی خزائی
 نماینده مجلس شورای اسلامی

شاه‌کلید تروریست‌ها
  ارعاب و ترور یکی از اصلی‌ترین ابزار تروریست‌ها در 

سرتاسر جهان به‌حساب می‌آید.
  آنها از این طریق می‌خواهند کشته‌سازی کنند و آمار 

قربانیان را بالا ببرند تا به اهداف خود نزدیک شوند.
  با بالا‌رفتن تعداد کشته‌شدگان، از یک‌سو قصد دارند 
جامعه را نسبت به حاکمیت بدبین کنند و از سوی دیگر 
 می‌خواهند ارعاب و ترس را در میان عموم مردم رواج دهند. 
  تروریست‌ها بارها از این حربه برای ایجاد بلوا و آشوب در 
کشور ایران استفاده کرده‌اند و با کشتن افراد مختلف خط 

اغتشاش را پی گرفته‌اند.

تاکتیک‌های کشته‌سازی
  آشوب شهری و پروژه کشته‌سازی زمانی عملی می‌شود 

که دشمن در میدان بزرگ‌تری از ما شکست خورده است.
  از این‌رو باید هوشیار بود که هر شکست دشمن از ما 
می‌تواند با یک آشوب شهری و تروریسم عریان همراه باشد.

  معمولا ستون پنجم در داخل شهرها و درمیان افراد 
حضور دارند تا بتوانند در فرصت مناسب ضربه‌ خود را به 

جامعه وارد کنند.
  کشته‌سازی و کشته‌گیری‌های تروریسم ستون پنجمی 

حدومرز ندارد و با خشن‌ترین روش‌ها همراه است. 
  گاهی در میادین شهر اقدامات تروریستی انجام 
می‌شود و گاهی این نفوذی‌ها با حمله به اماکن مسکونی، 
بیمارستان‌ها، ادارات و... سعی می‌کنند ‌از بین مردم کشته 

بگیرند.

مردم چشم فتنه را کور کردند
  در دی‌ماه امسال بار دیگر خط کشته‌سازی پیگیری شد 

که دشمن آنطور که می‌خواست به هدف خود نرسید.
  مردم ضمن شناخت ماهیت تروریست‌ها در میدان 
بازی آنان وارد نشدند و از سوی دیگر نیروهای امنیتی نیز 
 ضمن متحمل‌شدن تلفاتی مانع گسترش خونریزی در 

شهرها شدند.
  دشمن این بار سعی کرده بود از انواع ابزار سنگین نظامی 
نظیر مسلسل‌های مختلف، بمب دست‌ساز و نارنجک 

بهره‌مند شود.
  قصد دشمن آن بود که مقدار درگیری‌ها تا حداکثر ممکن 
گسترش پیدا کند که خوشبختانه بار دیگر محاسبات آنان 

نسبت به ایران با شکست مواجه شد.

مردم مانع گسترش کشته‌سازی 
دشمن شدند

حسین کنعانی‌مقدم
 کارشناس سیاسی

علت ناآرامی در 500شهر کشور
  آنچه باعث افول قدرت آمریکا می‌شود به جمهوری 

اسلامی ایران برمی‌گردد.
  ترامپ با ایده بازیابی قدرت ازدست‌رفته آمریکا روی کار 

آمد، ولی راه بسیار بدی انتخاب کرد.
  جمهوری‌خواهان دستپاچه عمل می‌کنند و می‌خواهند 

ره 100ساله را یک‌شبه طی کنند.
  آمریکا تنها می‌خواهد طلا و نفت ونزوئلا را ببرد تا کشور 

خودش را قدرتمند کند.
  برخی معتقدند ترامپ دست‌آموز اسرائیلی‌هاست. این 

درست نیست. آمریکا از ایران عصبانی است.
  آمریکا و اسرائیل تصمیم گرفته‌اند کار بسیار 
 مذبوحانه‌ای در منطقه انجام دهند تا جمهوری اسلامی را از 

سر راهشان بردارند.
  نتانیاهو طی هفته‌های اخیر به روسیه پیام داده بود که 
قصد درگیری با ایران ندارد، غافل از اینکه آنها می‌خواهند 

تغییر جبهه دهند.
  آنها 3لشکر آماده کرده بودند تا در جنگ 12روزه به 
ایران وارد کنند: یکی برای اصفهان، یکی برای قم و یکی 

برای تهران
  در اقدام اخیر آنها یک‌شبه 500شهر ایران را به‌طور 
همزمان دچار آشوب کردند. این حرکت سازماندهی بسیار 

قدرتمندی داشته است.
  آخرین تیر ترامپ همین ناآرامی‌هاست. آمریکا نه 
حقوق سرش می‌شود، نه قانون و نه شورای امنیت. آنها 
 دیگر به بن‌بست رسیده‌اند و به همین‌ خاطر حرکت‌های

ایذایی می‌کنند.
  جمعیت روز دوشنبه 22دی‌ماه انقلابیون در واکنش به 
ناآرامی‌ها در همه شهرها بسیار زیاد بوده است و در شهری 
مانند قم از فاصله 2کیلومتری نمی‌شد به‌راحتی به تجمعات 

مردمی رسید.
  حضرت آقا فرمودند اگر استکبار از یک‌متری زمین بخورد، 
 صدا نمی‌کند؛ مستکبر براساس نخوتش باید بالا برود تا 

زمین‌ خوردنش صدا کند.

حسین جلالی  
نماینده سابق مجلس

توفان مردم در برابر شورشیان
توهمی که بارها تکرار می‌شود و دشمن را با شکست 

روبه‌رو می‌کند
  گاهی سرمایه‌گذاری‌های کشورهای سلطه‌جو در حوزه 
رسانه و جنگ‌شناختی آنان را با خطای محاسباتی و اشتباه 

در تحلیل مواجه می‌سازد.
  در بسیاری از مواقع تأمین‌کننده‌های مالی و ابزاری 
رسانه‌هایی که روایت ضعف ایران و نظام جمهوری 
 اسامی را رواج می‌دهند، با شکست و ناکامی

 روبه‌رو می‌شوند.
  دشمن در این تصور به سر می‌برد که نظام جمهوری 
اسلامی دیگر پشتوانه و حمایت مردمی را از دست داده و از 

این‌رو به‌راحتی ضربه‌پذیر شده است.
  برخی موضع‌گیری‌های ترامپ و دیگر مقامات کشورهای 

سلطه هم دقیقا از همین سنخ است.
  اما در بزنگاه‌های خاص سیاسی و تاریخی این 
پشتوانه مردمی خود را نشان می‌دهد و قدرتش را به 

رخ می‌کشاند.

قدرت‌نمایی‌ مردم محاسبات غلط را اصلاح می‌کند
  راهپیمایی‌های دیروز مردم در سراسر ایران یک 

قدرت‌نمایی تمام‌عیار به‌حساب می‌آید.
  این حضور مردمی به‌خوبی محاسبه غلط دشمن را برملا 

کرده و آن را اصلاح می‌کند.
  با شهادت تنی چند از مدافعان امنیت نباید گمان 
 برد که مردم از نظام سیاسی مستقل حاضر در کشور

دست کشیده‌اند.
  نیروهای امنیتی نمادی از حاکمیت سیاسی کشور 
هستند و این حضور مردم را باید در اصل به‌عنوان حمایت از 

نظام جمهوری اسلامی ایران به‌حساب آورد.

برائت از دشمنان، حریف را به فکر فروخواهد برد
  دشمن وقتی این مواجهه بزرگ مردم را می‌بیند به تأمل 

و تفکر فروخواهد رفت.
  حضور پرحجم مردم، حمایت‌شان از نظام سیاسی و برائت 
از آشوبگران تروریست بی‌شک تأثیراتی روی دشمنان ما 

خواهد گذاشت.
  آنان می‌خواهند پای خود را جایی بگذارند که 
هزینه‌ای متوجه‌شان نشود؛ وقتی چنین وضعیتی 
 در ایران می‌بینند، می‌فهمند که به‌راحتی نمی‌توانند 

دست به‌کار شوند.
  دشمن این موضوعات را به زبان نمی‌آورد اما در عمل و 

اقدام خود آن را درنظر خواهد گرفت.

عباس سلیمی نمین
کارشناس سیاست و تاریخ 

با شروع اعتراضات در ایران، ترامپ در قامت ناجی مردم، جمهوری اسلامی 

را تهدید به حمله کرد ولی بسیاری در این هیاهوی اعتراضات فراموش کردند گزارش
او پیش از این به اسرائیل به بهانه تقویت توان دفاعی ایران، مجوز حمله داده 
بود. برای او تغییر رژیم بهانه است، اظهارات و واکنش‌های متناقض او نشان می‌دهد به‌وقتش 

پشت اپوزیسیون را هم خالی می‌کند. در اینجا این اظهارات متناقض او را مرور می‌کنیم.

9
دی

جنگ نزدیک است!
  سفر نتانیاهو به آمریکا

  متقاعد کردن ترامپ 
درباره حمله مجدد به ایران

  بهانه: افزایش و آزمایش 
توان موشکی و هسته‌ای

10
دی

عقب‌نشینی نتانیاهو
  نتانیاهو: به‌دنبال تشدید 

تنش با ایران نیستیم!

12
دی

نجات مردم ایران!
  ترامپ؛ دست به ماشه 

آماده اقدام 
از  حمایت  بهانه:    
ایران  در  معترضین 

درصورت شلیک به آنها

15
دی

تشدید تهدیدات
  ترامپ در هواپیمای 
ریاست‌جمهوری: زیرنظر 
داشتن وضعیت و تهدید به 

ضربه شدید به ایران!

جمع‌بندی

  تلاش نتانیاهو برای حمله به ایران در ملاقات با ترامپ 
به‌خاطر مسائل موشکی و هسته‌ای

  تقسیم کار: لباس جدید ترامپ برای نجات ایران 
همزمان با عقب‌نشینی نتانیاهو

  فراخوان‌های 18و 19دی و اوج شورش‌ها، رد ملاقات با 
پهلوی و انتظار برای ظهور رهبران جدید! 

  ادعای آمادگی ایران برای مذاکرات با آمریکا

18و19
دی

آغاز فراخوان‌هاو سراب شدن 
وعده‌ها

  فراخوان‌های 18و 19دی و 
اوج شورش‌ها

  مصاحبه ترامپ با فاکس‌نیوز: 
رد ملاقات با رضا پهلوی و انتظار 

برای ظهور رهبران جدید 

22
دی

از تهدید نظامی تا خبر 
مذاکره

  ادعای ترامپ از آمادگی ایران 
برای مذاکره

شعارها و مطالبه‌ها
 پلاکاردهایی با این مضامین در راهپیمایی دیروز 

خودنمایی می‌کرد:
  یاحسین)ع(
  یازهرا)س(

  لبیک یا خامنه‌ای

شعارهای انقلابی
  مرگ بر آمریکا

  مرگ بر اسرائیل
  مرگ بر منافق

  راه شهیدان ما هیهات منا ‌الذله
  ما تا آخر ایستاده‌ایم.

  این انقلاب، انقلاب همه است.
  حریفت منم.

  شهدای نیروی انتظامی چشم و چراغ ما هستند.

مطالبات اقتصادی
  دولت باید مشکلات اقتصادی را حل کند.

  به گرانی معترضیم اما آشوبگر نیستیم.
  چشم مسئولان باز باشد تا این حوادث مجددا تکرار نشود. 

کدام مسئولان حضور داشتند؟
  روسای قوای مجریه، مقننه و قضاییه

  دبیر شورای‌عالی امنیت ملی
  محمد مخبر، مشاور مقام معظم رهبری

  عباس عراقچی، وزیر امور خارجه کشورمان
  مسئولان کشوری 
  فرماندهان نظامی

  نمایندگان مجلس 

قالیباف: ایران در 4جبهه می‌جنگد
محمدباقر قالیباف، رئیس مجلس شورای اسلامی سخنران 
مراسم راهپیمایی محکومیت اقدامات تروریستی آمریکا 
و رژیم صهیونیستی علیه ملت ایران در تهران بود. گزیده 

سخنان قالیباف به شرح زیر است:

نقطه کنونی
  ما در یکی از حساس‌ترین لحظات تاریخ اسلام و ایران قرار داریم.
  ملت ایران در 4 جبهه اقتصادی، شناختی، روانی و نظامی می‌جنگند.

هدف دشمن در جنگ 12روزه
  هدف اصلی و قطعی رژیم صهیونیستی و آمریکا از حمله، 

فروپاشی و تجزیه ایران بود.
  هدف دشمن این بود که جنگ نظامی را آغاز کند و کشور ما را 

بمباران کند.
  آمریکا و رژیم صهیونیستی می‌خواستند در روزهای اول در 

داخل کشور، چندپارگی و شورش ایجاد کنند.

دلایل پیروزی در جنگ 12روزه
  یکی از مهم‌ترین و اصلی‌ترین دلایل پیروزی ما بر دشمن این بود 

که مردم به میدان آمدند و حمایت کردند.
  هسته سخت ۹۰ میلیونی مردم ایران با هر زبان، قومیت، دین، 

مذهب، گویش و سلیقه سیاسی یکپارچه و متحد ایستادند.
  به‌دلیل قدرت دفاعی و نظامی ما از روز پنجم به بعد جنگ 

12روزه، آمریکا با تماس‌های مکرر دنبال آتش‌بس بود.

اژه‌ای: مماشات نمی‌کنیم
غلامحسین محسنی اژه‌ای، رئیس دستگاه قضا نیز در راهپیمایی 

دیروز بر عدم‌مماشات با آشوبگران روزهای اخیر تأکید کرد:
  با عناصر تروریستی اتفاقات اخیر با شدت و جدیت برخورد 

خواهد شد.
  کسانی‌که طی روزهای گذشته مسلحانه امنیت کشور و مردم را به 

مخاطره انداختند تروریست هستند.
  در محاکمه عناصر تروریستی که خون پلیس، نیروی بسیج و 

مدافعان امنیت مردم را ریختند هیچ‌گونه ارفاقی در کار نخواهد بود.

کدام استان‌ها تشییع پیکر شهدا داشتند؟
در بعضی استان و شهرها راهپیمایی روز گذشته 

با تشییع پیکر شهدای امنیت همراه بود.

2 شهید: مرکزی)اراک و ساوه(
2 شهید: کرمان)کرمان و رفسنجان(
3 شهید: لرستان)خرم‌آباد و بروجرد(

4 شهید: فارس)شیراز و کازرون(
1 شهید: گلستان )‌گالیکش(

3 شهید: خراسان رضوی )شاهرود و مشهد( 
5 شهید: مازندران)چالوس و ساری(

2 شهید: همدان
10 شهید: قزوین

1 شهید: خراسان شمالی)بجنورد(
2 شهید: کرمانشاه

حضور نسل زدی‌ها با چهره‌های متفاوت
  دختری مو آبی در میان جمعیت:»امنیت من با کار 
اغتشاشگرا رفته زیر سؤال. این چند روز نتونستم برم سرکار. 
ترامپ کثیف که ‌6ماه پیش روی سر ما بمب ریخت حالا 

می‌خواد ناجی ما بشه؟!«
  دختری 19 ساله که 3 تا پیرسینگ روی ابروی راستش 
دارد، با دو تا پرچم توی دست: »من حجاب ندارم. تا حالا 
چندبار بیشتر نماز نخوندم ولی دشمن هیچ وقت نمی‌تونه 

حتی رو جنازه من حساب کنه.«
  دختر نوجوانی که چادر سر کرده و دست برادر کوچکش را 
گرفته، با قرآن صورتی توی دستش:»هرچی باشه اینجا کشور 
منه. مشکلاتی که داریم، یه روز حل می‌شه ولی به شرطی که 

از ایران مراقبت کنیم‌.«
  پسر 12 ساله‌ای با یک اسپیکر بزرگ آویز به گردنش: »من 
این اسپیکر رو خریدم که تو راهپیمایی‌ها باهاش شعار بدم. 
به خدا این آمریکا را دلم می‌خواد بزنم بترکونم! تا وقتی نفس 

بکشم می‌گم مرگ بر آمریکا و اسرائیل.«
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رهبر انقلاب اسامی در پیامی ضمن تجلیل از کار بزرگ ملت عظیم‌الشأن 
ایران در اجتماعات گسترده دیروز، تأکید کردند: ملت ایران، خود را و همت 
و هویت خود را به رخ دشمنان کشید و این هشداری به سیاستمداران 
 آمریکا بود. متن پیام رهبر انقاب اسامی خطاب به ملت ایران

 به این شرح‌ است:

بسم‌الله الرحمن الرحیم
ملت عظیم‌الشأن ایران!

امروز کار بزرگی انجام دادید و روزی تاریخی آفریدید. این اجتماعات عظیم 

و سرشار از عزم راسخ، نقشه دشمنان خارجی را که قرار بود به‌دست مزدوران 
داخلی پیاده شود، باطل کرد.

ملت بزرگ ایران، خود را و همت و هویت خود را به رخ دشمنان کشید. این 
هشداری به سیاستمداران آمریکا بود که فریبکاری خود را متوقف کنند و به 

مزدوران خائن تکیه نکنند.  
ملت ایران، قوی و مقتدر است، آگاه و دشمن‌شناس است و در همه حال در 

صحنه حضور دارد. خداوند رحمت خود را بر همه شما نازل کند.
سیدعلی خامنه‌ای
۲۲ دی‌ماه ۱۴۰۴

رهبر انقلاب: ملت ایران! روزی تاریخی آفریدید


